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富津市介護保険運営協議会会議録 

１ 会議の名称 令和５年度第２回富津市介護保険運営協議会 

２ 開催日時 令和５年８月８日（火）14時 00分～15時 12分 

３ 開催場所 富津市役所 ２階 第３委員会室 

４ 審議等事項 １ 議案 

（１）令和４年度地域包括支援センターの事業評価及び決算について 

（２）第９期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の策定方針(案)について 

（３）指定地域密着型サービス事業所の指定更新について 

（４）指定介護予防支援等の業務の一部を委託する居宅介護事業所の承認について 

２ 報告 

（１）令和４年度介護保険事業特別会計決算見込みについて 

（２）第８期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の進捗状況について 

（３）介護保険サービス事業者の指定更新について 

５ 出席者 【委 員】本山繁樹 委員、榎本孝 委員、原男 委員、大野泰代 委員、 

小林美奈子 委員、宮野京子 委員、鈴木安夫 委員、 

増田智代美 委員、早川清子 委員、土谷玲子 委員 

【事務局】高橋 市長、石井 健康福祉部長、平島 介護福祉課長、 

古宮 介護福祉課長補佐、飛澤 高齢者支援係長、 

山口 副主査、小倉 主事、 

【説明員】富津地区 地域包括支援センター長、 

     大佐和地区 地域包括支援センター長代理 

（富津市社会福祉協議会 事務局長） 

     天羽地区 地域包括支援センター長、 

株式会社 ぎょうせい 

６ 公開又は非公開 公開 ・ 一部公開 ・ 非公開 

７ 非公開の理由 

８ 傍聴人数 ２人 （定員５人） 

９ 所管課 健康福祉部 介護福祉課  電話 0439-80-1262 

10 会議録 別紙のとおり 
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令和５年度第２回富津市介護保険運営協議会 会議録 

発言者 発言内容 

開会（14：00） 

古宮補佐 ――会議前諸連絡及び資料確認―― 

本山副会長 ――副会長あいさつ―― 

高橋市長 ――市長あいさつ―― 

本山副会長 ――議事進行―― 

それでは、議事を進行させていただきます。まず、私から、本日の会議の議事録署名

委員の指名をいたします。鈴木委員を議事録署名人に指名しますので、よろしくお願い

します。なお、事務局からの通知のとおり、議案第３号及び議案第４号、報告第３号に

ついては、事前説明文を配付しておりますので、事務局の説明を割愛し、審査を行いま

すので、ご了承くださいますようお願い申し上げます。それでは、会議次第に沿って、

進めさせていただきます。議案第１号「令和４年度地域包括支援センターの事業評価及

び決算について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

飛澤係長 議案第１号 令和４年度地域包括支援センターの事業評価及び予算についてご説明い

たします。着座にて説明させていただきます。地域包括支援センターにつきましては、

富津地区、大佐和地区、天羽地区の各日常生活圏域において、市が事業を委託して実施

しております。そのため、各地域包括支援センターから、説明させていただきます。事

務局からは以上です。 

本山副会長 それでは、富津地区・大佐和地区・天羽地区の順で、各説明員より順次説明願います。 

富津地区地域包

括支援センター 

溝口センター長 

――議案１―― 

資料のとおり説明 

大佐和地区地域

包括支援センタ

鈴木事務局長 

――議案１―― 

資料のとおり説明 

 



3 

 

天羽地区地域包

括支援センター 

藤野センター長 

――議案１―― 

資料のとおり説明 

本山副会長 ありがとうございました。 

説明員の説明は終わりました。ご質疑、ご意見ございませんか。 

榎本委員 委員の榎本です。単純なことですが教えていただきたいのですが、富津地区包括支援

センターさんの決算ですけれども、介護予防支援事業収入513万円、支出513万円とあ

りますが、これは前期からの繰越金とか、次期繰越金とかはなくて、収入があったもの

の範囲の中での活動ということで、欠損を生じるとかそういうことはないんですか。 

数字上、余剰金があれば次期繰越金、不足があれば欠損額などと表示しますけど、こ

れは収入の範囲内での事業という解釈でよろしいでしょうか。 

富津地区地域包

括支援センター 

溝口センター長 

富津地区地域包括支援センターです。ご質問に回答させていただきます。 

支出・収入を的確にするということで、市に指導いただいておりまして、このように

記載させていただいております。実際はやはりちょっと人件費等かさむ部分もありまし

て、法人の借入金とかが生じることがあります。以上です。 

榎本委員 その借入金はここには計上されないということですかね。 

溝口センター長 今回はそのようにさせていただきました。 

榎本委員 私は介護認定調査の方には多少関わっていますけれども、この運営協議会には初めて

の出席で、単純な質問で申し訳ありません。ありがとうございました。 

本山副会長 他にご質疑、ご意見ございませんか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、議案第１号「令和４年度地

域包括支援センターの事業評価及び決算について」は、承認を要しない案件であること

から、以上で審議を終了いたします。 

続きまして、議案第２号「第９期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の

策定方針（案）について」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 
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平島課長 ――議案２―― 

資料のとおり説明 

株式会社 

ぎょうせい 

――議案２―― 

資料のとおり説明 

本山副会長 説明員の説明は終わりました。ご質疑、ご意見ございませんか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、議案第２号「第９期富津市

介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の策定方針（案）について」は、承認するこ

とにご異議ございませんか。 

－委員から「異議なし」の声－ 

本山副会長 異議なしと認めます。それでは、議案第２号「第９期富津市介護保険事業計画・富津

市高齢者福祉計画の策定方針（案）について」は、承認することといたします。 

続きまして、資料 24 ページの議案第３号「指定地域密着型サービス事業所の指定更

新について」及び資料 35 ページの議案第４号「指定介護予防支援等の業務の一部を委

託する居宅介護事業所の指定について」を一括審議といたします。 

直ちに質疑に入ります。ご質疑ございませんでしょうか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、議案第３号は、承認するこ

とにご異議ございませんか。 

－委員から「異議なし」の声－ 

本山副会長 異議なしと認めます。それでは、議案第３号「指定地域密着型サービス事業所の指定

更新について」は承認することといたします。 

続いて、議案第４号「指定介護予防支援等の業務の一部を委託する居宅介護事業所の

指定について」は、承認を要しない案件であることから、以上で審議を終了といたしま

す。以上が、本日の議案となります。なお、答申書の書面については私に一任いただい

てよろしいでしょうか。 

－委員から「異議なし」の声－ 
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本山副会長 それでは、地域包括支援センターの各説明員の方々は退出してください。ありがと

うございました。 

－説明員退室－ 

本山副会長 続きまして、報告に移ります。報告第１号「令和４年度介護保険事業特別会計決算見

込みについて」です。事務局の説明を求めます。 

古宮補佐 ――報告１―― 

資料のとおり説明 

本山副会長 事務局の説明は終わりました。ご質疑、ご意見ございませんか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 

 

 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第１号「令和４年度介

護保険事業特別会計決算見込みについて」の報告を終了いたします。 

続きまして、報告第２号「第８期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の

進捗状況について」です。事務局の説明を求めます。 

平島課長 ――報告２―― 

資料のとおり説明 

本山副会長 事務局の説明は終わりました。ご質疑、ご意見ございませんか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 

 

 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第２号「第８期富津市

介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の進捗状況について」の報告を終了いたしま

す。 

本山副会長 

 

続きまして、報告第３号「介護保険サービス事業者の指定の更新について」です。 

資料５７ページとなります。直ちに質疑に入ります。ご質疑ございませんでしょうか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 

 

 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第３号「介護保険サー

ビス事業者の指定の更新について」の報告を終了いたします。以上で、本日の審議は終

了しました。その他として、委員の皆さんから何かありますか。 

－委員から「なし」の声－ 
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本山副会長 事務局から何かありますか。 

小倉主事 次回の運営協議会は11月を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

本山副会長 それでは、以上をもちまして、令和５年度第２回富津市介護保険運営協議会を終了い

たします。長時間にわたり、大変お疲れ様でした。 

閉会（15：12） 

 

 


